Тема: О бесплатном доступе к программному обеспечению
 
В условиях сложившейся эпидемиологической ситуации направляем для использования в работе информацию ООО «Языковые инновации» о бесплатном доступе к программному обеспечению – цифровой образовательной среде Skyeng Education System for School (далее – Skyes) для организации процесса изучения английского языка, а также предметов «обществознание», «русский язык», «математика» в школах Республики Дагестан. Весь контент соответствует федеральным государственным образовательным стандартам и разработан на основе дополнительных материалов к учебно-методическим комплексам группы компаний «Просвещение».
 Материалы доступны для учителей бесплатно и без регистрации на срок действия ограничений по посещению учащимися общеобразовательных организаций.
Подключение к цифровой образовательной среде Skyes для школ поможет организовать ответственный специалист Золотов Иван Сергеевич, тел.: +7-977-731-18-36. Также по всем вопросам можно обратиться на горячую линию по телефону 8 (800) 333-23-42 и на информационную страницу по ссылке: skyeng.ru/go/skyes-free.
 
[bookmark: _GoBack]
тахмина Ахадова

