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по итогам применения ДО в условиях карантина с целью предотвращения распространения коронавирусной инфекции с 06 по 30 апреля 2019-2020 учебного года в МБОУ «Рубасская СОШ» Дербентского района.
  В МБОУ «Рубасская СОШ »   администрацией и учителями  школы  изучены методические рекомендации по организации  ДО. Разработана   нормативно-правовая база  с учетом рекомендаций о ДО.
Были проведены обучающие семинары по налаживанию связи на платформе Учи.ру ,Якласс, РЭШ на приложении Zoom и способы активной рассылки видеоуроков с ЮТУБ канала и с сайтов решу ЕГЭ, решу ОГЭ.
На 06.042020г были апробированы возможности выхода на связь по всем классам, со всеми учителями предметниками конкретного класса.  Классными руководителями вместе зам.дир.по УВР созданы группы в  WhatsAppe для   каждого учителя с прикрепленными учениками каждого класса. Нормативная база размещена на сайте школы. На данный момент заполняется электронный журнал(иногда возникают технические проблемы для входа)и каждый учитель ведет свой журнал , куда выставляются оценки и ведется поурочное планирование , в дальнейшем все данные будут перенесены в классные журналы . ООПНОО,ООП реализуются по опосредованной форме с незначительными изменениями в  учебных планов и рабочих программ.
Возможное отставание по тематическому планированию по некоторым предметам, решили провести за счет резервных часов по планированию.
Охватили всех учащихся ДО. К некоторым неуспевающим учащимся  прикрепили рядом живущих учителей (учащихся), чтобы помогали ориентироваться им и родителям в ДО.
Учителя многие быстро научились снимать на видео свои уроки и отправлять учащимся.
В каждом классе (группах  WhatsAppe) включены члены родительского комитета, которые помогают учителям в проведении дистанционных уроков и относятся с большим пониманием в сложившейся обстановке.
У нас нет родителей, которые возмущаются итд. Более того всячески поддерживают учительский коллектив выставляя в группах достижения своих детей в разных учебных платформах в виде грамот, дипломов итд.
Среди учителей заметно улучшилась конкурентная борьба по информативности и форм преподнесения уроков.
Зам.дир.по УВР особое внимание отводит на подготовку к ГИА.
Слабоуспевающим учащимся дополнительно отсылаются образцы решений примеров по математике и задания по русскому языку. В режиме видеозвонка и обратной связи проверяем готовность данных учащихся.
Ежедневно классные руководители в 15.00ч отправляют отчеты о проведенных уроках, мероприятиях в группу зам.дир.по УВР. Если есть какие-то проблемы с учащимися или с рассылкой заданий на разных платформах, мы стараемся немедленно реагировать и оказать помощь.
Ежедневно зам.дир по УВР ведется анализ  проведенных уроков учителями и вносим где нужно свои корректировки.
Расписание звонков.
Начало уроков оставили как есть, а продолжительность уроков 30мин.
Перемены по 15-20 мин для того, чтобы учащиеся смогли отойти от компьютера (гаджетов) отдохнуть и могли передать для работы своим братьям или сестрам, так как не  все дети обеспечены в семье смартфонами итд.
 По внеурочной деятельности  также ведется работа по адаптированной схеме с небольшими корректировками.
Дистанционным обучением на данный момент охвачены все обучающиеся нашей школы.
Вся информация доступна на сайте школы.
 
Заместитель директора по УВР                              Юнусов У.Б.
